CALL FOR ABSTRACTS
2014er Combat Medical Care Conference 

4. – 5. Juni 2014 Ulm l Neu-Ulm, Deutschland

2014 wird die Combat Medical Care Conference vom 4. bis 5. Juni im Edwin-Scharff-Haus in Neu-Ulm stattfinden. Der Kongress bietet die Möglichkeit für alle an der Versorgung Beteiligten Ihre Ergebnisse und Erfahrungen als Poster oder Vortrag zu präsentieren. Das Programm Komitee wird nach einem anonymen Review-Prozess über die Art der Präsentation entscheiden und den Erstautor informieren. Die Anzahl der Vorträge und Präsentationen ist limitiert. Abstracts, welchen Tierversuchen zugrunde liegen, müssen eine entsprechende Zulassung / Genehmigung durch die verantwortliche Ethikkommission vorweisen; analoges gilt für Studien welche Patientendaten enthalten. 

Annahme von Beiträgen

Alle Abstracts werden durch das Programm Komitee anonym gereviewed. Die korrespondierenden Autoren erhalten zunächst eine Bestätigung des Eingangs ihrer Arbeit. Nach Abschluss des gesamten Review-Prozesses entscheidet das Programm Komitee über die Art der Präsentation (Vortrag oder Poster) und informiert den korrespondierenden Autor.

Sprache:

Die Konferenzsprachen sind deutsch und englisch. Autoren deutschsprachiger Beiträge werden gebeten bis zum  1.4.2014  zusätzlich ein englischsprachiges Abstract zu Verfügung zu stellen. 

ABSTRACT DEADLINE

Abstracts müssen bis zum 1.3.2014 elektronisch eingegangen sein. Bitte reichen Sie Ihren Beitrag als Word-Datei per eMail an abstracts@cmc-conference.de ein und verwenden als Dateinamen folgende Gliederung: eigenername.titel.CMC2014.doc.

Abstractvorgaben

Gliederungsvorschlag nach 

· Fragestellung 

· Methodik 

· Ergebnisse 

· Interpretation 

Literatur 

· 3 Literaturzitate 

Umfang

· ca. eine DIN A4-Seiten, 1,5 zeilig, Arial 11, Rand je 2,5 cm 

· Bitte verwenden Sie die folgende Vorlage:
Abstrakt CMC Conference 2014

Title des Beitrages

Abstrakt: 

Bitte fügen Sie hier Ihren Text ein
Bitte fügen Sie hier den Seitenwechsel ein.
Seitenwechsel:
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